

邢台百位高龄老人免费领到智能手环

爱心企业邢台市康宁智慧居家养老服务中心在行动



11月18日下午,邢台襄都区民政局联合爱心企业邢台市康宁智慧居家养老服务中心,为顺德北社区百名老人们发放了智能手环。

活动现场,拿到智能手环的李大妈脸上洋溢着幸福的笑容,直接将手环带在了手上。李大妈介绍,自己年龄大了,有了这个手环,今后遇到突发情况,可以一键呼救。“还是党和国家的政策好,非常感谢民政局和爱心企业!”活动期间,顺德北社区康宁养老服务站项目也正式宣布启动。邢台市康宁智慧居家养老服务中心负责人王璇表示,该服务站隶属于他们的公司,服务站依托服务中心平台,发挥好智能手环功能,把

襄都区民政局惠民举措和功能落实好。

活动中,邢台市襄都区民政局领导发表讲话,他说,顺德北社区康宁养老服务站的顺利启动,体现着各级领导对襄都区民政事业的关心与支持,凝聚着西门里街道办事处、顺德北社区和康宁智慧居家养老服务中心工作人员们的智慧和汗水。今年7月,邢台市政府印发了《邢台市康养产业发展规划(2020-2025年)》,明确了未来五年将以建设统一的智慧康养平台为基础,以全面推进医养结合为手段,以健康养老、旅游休闲、中医药、生态农业与健康食品、体育健康为发展重点领域,构建智慧康养产业体系和“一核统

领、三带隆起、多点支撑”的康养产业空间格局。他认为,顺德北社区康宁居家养老服务中心的成立和启动,正是借助东风、顺势而上的实际举措,有效激活了襄都区智慧养老板块,开发了社区养老功能,推进了居家养老的进程,既为社区老人提供了活动场地,也为有特殊需求的居家老人打开了服务通道,从而满足社区老人在家门口解决吃饭、照料、文化娱乐等需求,不断提高了老人晚年生活质量和健康水平。我们相信在区政府的坚强领导下,在西门里街道办事处的具体指导下,康宁居家养老服务站一定会扎实工作、积极进取,不断创新居家养老服务模式,提升居家

养老服务水平,真正把服务站建设成为老人理想的生活乐园,建设成为弘扬社会公德、展示孝善文化的窗口。

据了解,顺德北社区康宁养老服务站将紧紧围绕“5S”思想,突出“善”理念,把存善心、发善言、践善行、结善缘、做善事贯穿养老服务始终,将对现有的养老服务资源进行整合,开展日间照料、康复保健、营养配餐、健康咨询、文体娱乐等多项服务。同时根据老人需求,推出“5S善之行”系列的“善看护、善助急、善助餐、善助乐”等养老产品,努力打造一个综合服务型中心,切实把健康带给老人,把服务带给老人,把欢乐带给老人。(申润科)

居家有温情 安逸有温度

地址:邢台天一城大洋百货2层、北国商城2层
联系电话:15343198979

顶瓜瓜抗寒计划来袭 全场家居服、保暖衣3-5折起



1触即暖

创新双重锁热工艺
感受有温度的第二层皮肤



1触即暖 恒温持热





火山焱 保暖系列



1触即暖

三步抗寒循环锁温
轻松蓄热,让寒冷归零



1触即暖 恒温持热





火山焱 保暖系列



1触即暖

新型火山岩发热纤维
感受火山喷发般的热量



1触即暖 恒温持热





火山焱 保暖系列